

## 微关注

## 梁静茹演唱会柱子票案宣判

@中国新闻网  
(中国新闻网法人微博)

演唱会是歌手在观众前现场表演,用歌声、造型、舞台布置、光影特效等共同呈现的视听盛宴。消费者高价购买演唱会门票,就是想一睹偶像风采。消费者倪某等因购买到“柱子票”,观看演出时面对偶像“只闻其声而不见其人”,体验感大打折扣,又不满演艺公司给出的调解方案,于是起诉至上海闵行区人民法院。6月20日上午,上海闵行区人民法院对本案进行一审公开宣判:判令被告以阶梯式退票比例按单张票价420元、650元、910元的标准退还原告票款。



## 微提醒

## 入户门处安装电子设备前最好事先征求邻居意见

@央视新闻  
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,北京的孙女士发现,邻居家的门铃有摄像功能,还另外安装了两个摄像头,遂将邻居于女士告上法庭。被告于女士认为,原告孙女士曾往自己家倒垃圾,还有语言侮辱等行为,自己安装可视门铃和摄像头是出于防卫和取证目的,且拍摄的是公共区域,不存在侵权。经过实地查看,法院发现,被告安装的设备,会采集到原告家的出入情况、家内部情况。法院认定被告行为构成侵犯,判决被告拆除可视门铃和摄像头。

法官提醒:在入户门处安装带有录音、录像功能的电子设备前,最好事先征求邻居的意见,若协商无法达成一致,可向物业寻求帮助。

## 微感动

## 抗洪消防员以手垫头席地而睡

@中国消防  
(国家消防救援局官方微博)

当前,广东梅州抗洪救灾任务仍在进行,消防员们连夜转移被困群众。休息间隙,他们躺在地上睡着了。看着他们身着救援服、以手垫头的样子,让人心疼又破防。网友:向他们致敬!



## 微致敬

## 边防官兵的巡逻路跨越四季

@人民日报  
(人民日报法人微博)

“我们这里温差很大,白天化成水,晚上又结成冰,导致路面形成一层厚厚的冰层,特别难走。”新疆军区某边防团木孜边防连位于海拔3500米的木扎尔特冰川深处。官兵巡逻要穿森林、蹚冰河、爬陡坡、踏冰川,一次巡逻就能体验到四季的变化,向边防军人致敬!



## 微祝福

## 消防车护送桂林新娘出嫁

@扬子晚报  
(《扬子晚报》官方微博)

6月19日,广西桂林,多路段积水。一位美丽的新娘赶往婚礼现场,途经涉水路段,家人用小船护送新娘出嫁,恰巧碰到要前往目的地附近救援的消防员。在了解情况后,消防员将新娘邀请上车,一路护送。

愿:有情人终成眷属!



## 微警情

## 男子携带454只乌龟入境被拦截

@人民公安报  
(公安部机关报)

近日,一男子入境时,被海关关员盯上,其步伐加快,还假装打电话。拦截后发现,其在背包及裤兜内共藏匿了454只活体乌龟。经鉴定,其中有虎纹麝香龟157只、刀背麝香龟103只、巨头麝香龟97只和东方动胸龟97只。因该案涉及濒危物种数量大,性质严重,正在进一步调查中。



## 民警街头狂奔抓获“算命大师”

@中国警察网  
(中国警察网官方微博)

近日,湖北黄石,铁山派出所接到群众报警求助,称一男一女正在街头冒充“算命大师”诈骗,民警迅速赶到现场了解情况。得知二人刚离开不久,在派出所综合指挥室的协助下,民警很快锁定了两名“算命大师”的身份并掌握其活动线索。“站住,别动!”54岁民警张良轩开启了“百米狂奔”模式,将两名“算命大师”抓获,随即查获了量尺、符纸、罗盘等作案工具。目前,二人因招摇撞骗被依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。



## 微世相

## 邯郸学院回应男澡堂被扔砖头

@齐鲁晚报  
(齐鲁晚报官方微博)

6月19日,河北邯郸,邯郸学院一学生发视频称,男澡堂的窗户被多块砖头砸碎。视频显示,澡堂墙面上方的玻璃窗户被砸出大洞。6月20日,邯郸学院工作人员回应,扔砖头的是一名大四女生,两人因毕业闹分手,女生情绪激动,在得知男生在澡堂后,便采取了这种极端的方式来报复男生,所幸砖头没有砸到人。目前,该女生已被辅导员带走处理。

